

『くらべてわかる甲虫 1062 種』 訂正箇所

■初版第 1 刷 (2019 年 4 月 25 日発行)

P.8 15 行目

誤 コガネムシ亜目

正 カブトムシ亜目

P.8 図 (系統樹)

誤 コガネムシ亜目

正 カブトムシ亜目

P.53 オオキイロコガネの学名

誤 *Pollaplonyx avidus*

正 *Pollaplonyx flavidus*

P.58 チャイロカナブンの分布修正

誤 八重山諸島 (石垣島・色表島)

正 八重山諸島

P.65 アカガネチビタマムシの学名

誤 *Chrysobothris* (*Chrysobothris*) *succedanea*

正 *Trachys tsushimae*

ヤノナミガタチビタマムシ

誤 *Chrysobothris* (*Chrysobothris*) *succedanea*

正 *Trachys yanoi*

P.68 キマダラコメツキ

誤 *Ectinus sericeus sericeus*

正 *Gamepentes pictipennis*

P.69 ムネダカシモフリコメツキ

誤 *Ampedus (Ampedus) optabilis optabilis*

正 *Actenicerus ohbayashii*

P.69 オオシモフリコメツキ

誤 *Dolerosomus gracilis*

正 *Actenicerus orientalis*

P.69 シモフリコメツキ

誤 *Ectinus dahuricus persimilis*

正 *Actenicerus pruinus*

P.79 キスイモドキ

ズグロキスイモドキに訂正

ズグロキスイモドキ *Byturus atricollis*

●5mm 前後●北海道～九州、対馬、屋久島、奄美大島●4～5 月●春に花で見られる

P.121 リード 2 行目

誤 戦国自体

正 戦国時代